"WITBEPXOA
leHeparnbHblil AYPS!

KANbKYNAUWA/
pasmepa nnaTtbl 32 COAEP)aHUE XUroro NOMELLEHNS 4
UCTMIONbOBABLLEMCS B KQUECTBE OOLLEXUTUS B AOMAX CBbILLIE™
YMEloLLMX BCE BUAbl GnaroycTponcTBa(BKtoHas ANET 1 MyC
no aapecy : yn. TpydaHosa A.36, kopn.2 :
no 000 "P3Y Ne 18" ¢ 01.09.2022 : 2
O6Lwas nnowaab NOMeLweHi: 3168 M2 Mnowaab OOV rxac/an.sH.: 628,1 M2 / 853,5 M2

Ne Buabl ycnyr v pacxoios Aroromuuedl1nara 3a copepxaHve 1
3aTpaThl N0 |peMOoHT Ha 1 M2 obuen nno-
peMOHTY 1MJLLaAN XNNOro NOMELLEHNA
waav nomels m-u pyd
KBapTUpSLI U

KOMMYH. oTAENbHbIE KOMMYHanbH

n/n Ks. KBapTUpbl  |ble KBApTUPbI

Z 3 L3 5

ik TexHuyeckoe obcnyxmeaHne n HenpeasuaeH-

HbI PEMOHT BHYTPWAOMOBbIX CETEN W NHXKE-

HepHoro obopyAoBaHus BCEro 5,86 5,86 5,86

B TOM yucne:

.- BOAOMPOBO/ W KaHanusauus 1,77 BT 1,771

.-ropsiyero BogoCcHabxeHus 1:23 1.2315 1,23

.- OTONNEHNs 112 1,12} 1,12

.- aneKkTpoceTen 0,83 0,83]* 0,83t

.- ONEKTPUYECKMNE NNUTDI 0,91 0,91]« 0,91|¢"
2. TexHuyeckoe 06CnyXMBaHue v HenpeasuaeH-

Hblil PEMOHT KOHCTPYKTVUBHbIX 3MEMEHTOB

30aHUN 2,65 2,65/ 2,65(¢
3 ABapuviHO-ANCNETYEPCKOE obcnyxuBaHue 0,65 0,65(: 0,65t
4. |Tekywmii peMOHT B T. Y. | 7,61 7,61] 7,61|

- PEMOHT acanbToBbIX NOKPLITUN 0,21 0,21]r 0,21+
o CopepxaHve JOMOBOrO X0341CTBa BCEro 0,48 0,48 0,48

B 1.4

.- [epaTtusauus u AesvHceKumns 0,13 0,13 0,13

- OYMUCTKa BEHTKaHanoB W AbIMOX0J0B 0,07 0,07 0,07|*

. - NPO4ME MEPONPUATNA 0,02 0,02 0,02

- coaepxaHue 1 peMoHT MAD 0,26 0,261+ 0,26+
6. Copaepxaxue NpuaoMoBOV TEppUTOpUn 3,86 3,86 3,86
Ts Opranusauus u cogepxadmne KOHTEWHEPHbIX NIOLLY 0,11 0,11 0,11

- MENKWA PEMOHT 0,02 0,02 0,02|

- ybopka 0,09 0,09|- 0,09(

8. Y6opka NECTHUYHbIX KNETOK 1 APYruX. MOMELLEHWNI 3,85 3,85 3,85

06L1ero NoNbL30BaHUA

9. [MnaTa 3a ynpaBnexHue 3,19 3,19 3,19

10. |Pacxoasl no c6opy 1 npuemy nnatexein (6aHku, no 0,32 0,32 0,32

11. |OBcnyxuBadne Mycoponposoaa 1,48 1,48 1,483

12, |O6enyxvsaHue obLLEe40MOBbIX NPUOOPOB yyeTa

3NEKTPUYECKOM SHEPTUM 0,24 0,24 0,24}
nioro 30,30 30,30 30,30
Kpome Toro

1. Pacxoabl 9n.9OH. Ha COU 0,86 0,86 0,86

2. |Patxoabl XB Ha COU 0,14 0,14 0,14

3 Pacxoabl B Ha COU 0,7 0,70 0,70

4. Pacxopasl BB Ha COU 02 0,20 0,20

I UTOro 32,20 32,20 32,20




